TEST 2 (ge
(6. RAZRED)
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IME IN PRIIMEK:

RAZRED: | ~
STEVILO MOZNIH TOCK: N
STEVILO DOSEZENIH TOCK: +
OCENA:

1. Na ¢rto zapisi P, Ce je izjava pravilna in N, e je izvaja nepravilna.

Daljica je omejena ravna Crta.

Skozi eno to¢ko v ravnini lahko nariS$emo nesteto razlicnih premic.

Poltrak je usmerjena neomejena ravna cCrta.
Nasprotni stranici v kvadratu sta skladni in vzporedni.
Pravokotnik je geometrijski lik, ki ima Sest stranic.

Plos€ina pravokotnika je enaka dvakratni vsoti dolzine in Sirine.

2. lzrazi v zahtevanih merskih enotah:

a)2km 304 m= km e) 0,43 cm? = mm?
b) 12dm 3 cm= dm f)2hab8a-= a
c) 120 mm = dm g) 7dm? 3 cm? = cm?
¢) 0,53 km = m h)8a 7m?= m?
d)45cm = m i) 89,467 ha = km?

3. Izraéunaj: | [10

a)7dm - 5dm2cm=

b)6m2cm+ 3dm4cm=

c)7cm + 7dm 9cm =

¢)3ha - 1ha 55a=

d) 7m?24dm? + 0,32 m? =




4. Koliko daljic je na sliki?

Zapisi jih:
B
A C
L (2 |
5. Narisi, oznaci ter zapiSi z matematicnimi znaki:
a) premica p je vzporedna s b) Tocka T ne lezi na premici a c) premici a in b se sekata
premico r v tocki M
slika: slika: slika:
zapis: zapis: zapis:
6. Skozi to¢ko T nacrtaj in oznadci: T
a) vzporednico t premici p %
b) pravokotnico m premici p
p
o L [2 ]
7. Naértaj po vrstnem redu:
a) V tocki B narisi pravokotnico a na premico b.
b) V tocki C narisi vzporednico ¢ premici b. C
c¢) Nari8i, izmeri in zapiSi razdaljo X

med toCko C in premico a.

¢) Narisi, izmeri in zapiSi razdaljo
med premicama b in c.




8. Na sliki oznaci pravokotne premice.
Z matemati¢nimi simboli zapiSi pare vzporednih in pare pravokotnih premic.

H

9. Narisi, izmeri in zapisi:
- Razdaljo med nosilkama daljic AD in BC D

C
- Razdaljo ogli§€¢a C od nosilke daljice AB
- Razdaljo ogli5¢a A od premice (B, D)
B

10. Narisi, oznaci in zapisi.

H

a) Skozi tocki V in R nariSi premico r.
b) Naridi tocko S tako, da bo veljalo: d(S,r)= 3,5 cm.

c) Skozi to¢ko S narisi vzporednico s premici r.
S simboli zapisi kolikSna je razdalja med vzporednima premicama.

¢€) KolikSna je razdalja to¢ke R od premice v, ki gre skozi tocki S in V?

d) KolikSna je razdalja med toCkama R in S?




11. Tina je dobila pravokotni plakat RBD. Sirina plakata je 0,7 m, vi§ina pa 120 cm.
Koliko centimetrov letvic potrebuje za okvir plakata, ki ga Zeli obesiti na steno?

L [2 ]
14. Plo&¢ina pravokotnika z dolzino 1,2 dm meri 120 cm?.
IzraCunaj Sirino in obseg tega pravokotnika.
. [3 ]
15. IzraCunaj obseq in plos€ino danega lika.
c 3m N
3 mI
8m
. [3 ]
TOCKOVNIK:
ST. TOCK 0-22 22,5-29,5 30 - 37 37,5-445 |45-50
OCENA nzd(1) zd(2) db(3) pdb(4) odI(5)




